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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 27.09.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 9165 по описа за 

2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10,18 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Адвокатско дружество „Д. и А.“ – редовно призован, явява се 

АДВОКАТ Д.-Н., представя пълномощно.   

ОТВЕТНИКЪТ ръководител на Управляващия орган (УО) на Оперативна програма 

„Иновации и конкурентоспособност“ (О.) 2014-2020 г. – редовно призован, явява се 

главен експерт и СЛУЖИТЕЛ С ЮРИДИЧЕСКО ОБРАЗОВАНИЕ Х., представя 
пълномощно. 

За СГП се явява прокурор В.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че с определение от 29.06.2022 г. е възобновил производството по 

делото, поради промяна на обстоятелствата, обусловили спиране на производството.  

ДОКЛАДВА, че с молбата на жалбоподателя от 24.06.2022 г. за възобновяване на 

производството са представени извлечения от съдебно Решение № 4673/13.07.2021 г. 

по адм.д. № 4697/2020 г. по описа на АССГ, както и оставящо в сила същото решение, 

решение на ВАС, служебно известни на състава на съда.  

 

АДВОКАТ Д.-Н.: Нямаме нови доказателствени искания.    

СЛУЖИТЕЛ С ЮРИДИЧЕСКО ОБРАЗОВАНИЕ Х.: Нямаме доказателствени 

искания и няма да сочим нови доказателства.  



ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча други доказателства.   

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО  

АДВОКАТ Д.-Н.: Считам, че постановеният отказ е изцяло незаконосъобразен, като 

трябва да бъде отменен. Моля да съобразите, че основният мотив на ответната страна 

да постанови обжалвания отказ е отменен с посочените две решения на АССГ и на 

ВАС, като към настоящия момент и с оглед тяхната отмяна липсват основания, които 

да наведат извод, че постановения отказ е законосъобразен. Подробни съображения 

моля да ми предоставите срок за писмена защита, за да изложа в подходящ срок. Не 

претендирам разноски. 

СЛУЖИТЕЛ С ЮРИДИЧЕСКО ОБРАЗОВАНИЕ Х.: Моля да отхвърлите жалбата 

като неоснователна и да потвърдите административния акт като правилен и 

законосъобразен. Моля за срок за писмени бележки. Претендирам  и юрисконсултско 

възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че жалбата е неоснователна, поради което ви моля да я 

отхвърлите, тъй като считам, че постановеният отказ е правилен и законосъобразен. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 10-дневен срок от днес. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,22 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


